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Creación e importación de informes en Unified
Manager

Aunque Unified Manager proporciona la funcionalidad de generación de informes, puede
que necesite crear nuevos informes específicos de su entorno. Puede crear informes
nuevos con Eclipse Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT) y, a continuación,
importarlos a Unified Manager para verlos y gestionarlos.

Antes de empezar

Debe tener el rol de administrador de OnCommand.

Debe haber descargado e instalado MySQL Connector/J. Debe tener la ubicación del archivo mysql-
connector-java-5.1.32-bin.jar para crear el origen de datos JBDC, que conecta el informe a Unified Manager.

Acerca de esta tarea

Para obtener información más detallada sobre la creación de informes, consulte el sitio web de Eclipse BIRT.

Descarga e instalación de MySQL Connector/J

Debe descargar e instalar los controladores MySQL Connector/J en una ubicación
específica. Puede utilizar estos controladores para crear un origen de datos que conecte
el informe a Unified Manager.

Acerca de esta tarea

Debe usar MySQL Connector/J versión 5.1 o posterior.

Pasos

1. Descargue los controladores MySQL Connector/J en dev.mysql.com.

2. Instale el .jar archivar y anotar su ubicación para futura referencia.

Por ejemplo, instale .jar archivo en C:\Program Files\MySQL\MySQL Connector J\mysql-
connector-java-5.1.32-bin.jar.

Creación de un usuario de base de datos

Para admitir una conexión entre Workflow Automation y Unified Manager, o bien para
acceder a las vistas de la base de datos, primero debe crear un usuario de base de
datos con los roles Integration Schema o Report Schema en la interfaz de usuario web
de Unified Manager.
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Antes de empezar

Debe tener el rol de administrador de OnCommand.

Acerca de esta tarea

Los usuarios de bases de datos proporcionan integración con Workflow Automation y acceso a vistas de base
de datos específicas para informes. Los usuarios de la base de datos no tienen acceso a la interfaz de usuario
web de Unified Manager o a la consola de mantenimiento, y no pueden ejecutar llamadas de API.

Pasos

1. En la barra de herramientas, haga clic en  Y a continuación, haga clic en Administración > usuarios.

2. En la página Administración/usuarios, haga clic en Agregar.

3. En el cuadro de diálogo Agregar usuario, seleccione Usuario de base de datos en la lista desplegable
Tipo.

4. Escriba un nombre y una contraseña para el usuario de la base de datos.

5. En la lista desplegable rol, seleccione el rol apropiado.

Si está… Elija este rol

Conexión de Unified Manager con Workflow
Automation

Esquema de integración

Acceso a las vistas Informes y otras vistas de bases
de datos

Esquema de informes

6. Haga clic en Agregar.

Descarga de las herramientas de informes e inteligencia
empresarial de Eclipse (BIRT)

Para crear e importar informes en Unified Manager, primero debe descargar las
herramientas de informes e inteligencia empresarial de Eclipse (BIRT).

Pasos

1. Descargue el software BIRT en http://download.eclipse.org/birt/downloads/.

Después de terminar

Después de descargar el software BIRT, debe extraer el archivo .zip resultante.

Creación de un proyecto mediante BIRT

Antes de crear un informe para importarlo en Unified Manager, primero debe crear un
proyecto mediante BIRT.
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Antes de empezar

Debe haber descargado y extraído el archivo BIRT .zip.

Pasos

1. En la interfaz de Eclipse, seleccione Archivo > Nuevo > proyecto.

2. Expanda la carpeta Business Intelligence and Reporting Tools, seleccione Report Project y haga clic
en Siguiente.

3. Escriba el nombre del proyecto y haga clic en Finalizar.

Creación de un nuevo informe con BIRT

Puede crear un nuevo informe con el complemento Eclipse para Business Intelligence
and Reporting Tools (BIRT). Puede ser conveniente crear informes nuevos si los
informes existentes en Unified Manager no cumplen con las necesidades de su entorno.

Antes de empezar

Debe haber descargado y extraído BIRT.

Debe haber creado un proyecto con BIRT.

Pasos

1. En la interfaz BIRT, seleccione Archivo > Nuevo > Informe.

2. En el cuadro de diálogo Nuevo informe y seleccione la carpeta de proyecto, que debe ser la misma que la
carpeta de proyecto creada previamente.

Si se selecciona una carpeta de proyecto diferente, no se pueden utilizar las operaciones de generación
de informes en Unified Manager.

3. Escriba el nombre del archivo de informe y haga clic en Siguiente.

4. Seleccione el tipo de informe y haga clic en Finalizar.

Creación de un origen de datos JDBC mediante BIRT

Después de crear el nuevo informe con BIRT, debe crear un origen de datos para
conectar el informe con Unified Manager.

Antes de empezar

Debe haber creado un informe con BIRT.

Debe haber descargado e instalado MySQL Connector/J.

Debe haber creado un usuario de base de datos con el rol Report Schema.
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Pasos

1. En Eclipse, seleccione Data Explorer > Data Sources > New Data Source.

2. Seleccione Crear a partir de un tipo de origen de datos en la siguiente lista.

3. Seleccione JDBC Data Source y, a continuación, haga clic en Siguiente.

4. En el cuadro de diálogo Nuevo perfil de origen de datos JDBC, seleccione
com.mysql.jdbc.Driver(v5.1).

a. Si el controlador MySQL no aparece, haga clic en Administrar controladores.

b. En el cuadro de diálogo Administrar controladores JDBC, haga clic en Agregar.

c. Vaya a la ubicación en la que se encuentra el conector/J de MySQL .jar el archivo se instaló y, a
continuación, se selecciona el archivo.

d. Haga clic en Aceptar.

Debe poder ver y seleccionar el controlador MySQL.

5. Introduzca el nombre de host completo o la dirección IP de la instancia de Unified Manager con el formato
apropiado:

Tipo de dirección Formato

IPv4 jdbc:mysql://xx.xx.xx.xx:3306/ocum_rep

ort

IPv6 jdbc:mysql://address=(protocol=tcp)(ho

st=xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx)(port=3306)

/ocum_report

6. Introduzca el nombre de usuario para el usuario de la base de datos, introduzca la contraseña y, a
continuación, haga clic en Finalizar.

Creación de un nuevo conjunto de datos MySQL con BIRT

Después de crear el origen de datos, debe crear un conjunto de datos MySQL para crear
los resultados de salida del informe. También puede editar los tipos de salida después de
crear el conjunto de datos.

Antes de empezar

Debe haber creado un origen de datos JDBC mediante BIRT.

Debe haber descargado e instalado MySQL Connector/J.

Creó un usuario de base de datos con el rol Report Schema en Unified Manager.

Pasos

1. En Eclipse, seleccione un espacio de trabajo.
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2. Seleccione Explorador de datos > Conjuntos de datos > Nuevo conjunto de datos.

3. En el cuadro de diálogo Nuevo conjunto de datos, seleccione el origen de datos creado previamente, el
tipo de conjunto de datos y el nombre del conjunto de datos, y haga clic en Siguiente.

4. Defina un texto de consulta SQL con los elementos disponibles o introduzca manualmente la consulta y
haga clic en Finalizar.

5. Haga clic en Vista previa de resultados para confirmar la consulta SQL y, a continuación, haga clic en
Aceptar.

6. En el cuadro de diálogo Editar conjunto de datos, defina las columnas de salida según sea necesario y
haga clic en Aceptar.

7. Arrastre elementos al informe recién creado.

Después de terminar

Ahora debe importar el informe recién creado en Unified Manager.

Importando informes

Si creó un informe fuera de Unified Manager, puede importar y guardar el archivo de
informes que desee usar con Unified Manager.

Antes de empezar

Debe tener el rol de administrador de OnCommand.

Debe asegurarse de que el informe que planea importar sea compatible con Unified Manager.

Pasos

1. En el panel de navegación izquierdo, haga clic en Informes y, a continuación, haga clic en Importar

informe.

2. En el cuadro de diálogo Informe de importación, haga clic en examinar, seleccione el archivo que desea
importar y, a continuación, escriba un nombre y una breve descripción del informe.

3. Haga clic en Importar.

Si no puede importar el informe, puede comprobar el archivo de registro para encontrar el error que causa
el problema.
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